

День космонавтики.

Мы летчиками смелыми скорее стать хотим, В ракетах настоящих, мы в космос полетим Над нами звезды светлые зажгутся в вышине Российский флаг поднимем мы на Марсе и Луне

12 апреля замечательный праздник — День Космонавтики. Когда-то космос казался недосягаемым, и вот уже через какие-то десятки лет туда сможет отправиться любой желающий. Может, это будут наши дети?

День космонавтики – важное событие в жизни нашей страны, и об этом должны знать дети.

Конечно, ребенку 3-4 лет довольно сложно представить то, что за пределами нашей планеты Земли есть, что то еще--- Космос, Вселенная. Дети в этом возрасте воспринимают эти понятия, как то, что находиться выше, над головой.

Задачу знакомства с Космосом мы выполнили в игровой форме, с яркими наглядными пособиями. Этот день мы прожили на разноцветных планетах.

Утро начали с космической зарядки под марш космонавтов «Я верю друзья».

На зеленой планете мы побывали во время завтрака и как настоящие юные космонавты питались фруктовым пюре из тюбиков.

На красной планете мы узнали, что наша планета называется Земля, что она круглая, что мы на ней живем, познакомились с космическими телами (планетами, метеоритами, кометами), узнали, кто такой космонавт и каким он должен быть (сильным, смелым, умным и здоровым), и о других интересных явлениях, связанных с космическим пространством.

На желтой планете устроили соревнование по переносу «тяжелых камней» (кубиков) на космическую ракету. Поиграли в музыкальную игру « Я – ракета».

Полученные знания и радостные эмоции воплотили в своем творчестве. Вот что у нас получилось.

Мечтатель

За окошком дождик, нам нельзя гулять. В круг столы поставили — сели рисовать. Вот палитра красок, лист альбома чист, В баночке намокла новенькая кисть...

Вот сижу. Все думаю, что нарисовать? Может, передумать — книжку полистать? Рассмотреть картинки звезд на небе синем, И планеты, что вдали спрятались за ними.

Я листаю, я смотрю — любопытный парень... Со страницы смотрит сам космонавт Гагарин. Я горжусь, что он взлетел первым на планете, Жил в России и взрослел, как другие дети.

И сумел стать космонавтом — летчиком военным. Взрослым стану — полечу в космос непременно. Тоже буду прославлять Родину родную — На других планетах не найти такую.

На картинку я смотрю, глаз не отрывая: На меня глядит с портрета Терешкова Валя... Называет так ее прадедушка мой, Саша, Говорит, что «космонавтка» эта — гордость наша!

«Хватит!» — я сказал себе. Рисовать пошел...
Потому что для рисунка тему я нашел!
Я подумал и решил — ни на миг не загрущу —
Я еще один «Восток» на орбиту запущу.
Нарисую Землю, звезды — через них «Восток» летит...
А Вселенная безмолвно тайну вечную хранит...

Вот о родной Галактике Гагарин песню спел, Он сказал: «Поехали!» — и Землю облетел... А здесь моя ракета летит к родной планете, Ее встречают радостно и взрослые и дети...

Мой рисунок так хорош! За себя я рад. Что ж, пока моя орбита — это детский сад. Время быстро пролетит: школа, институт... И в отряд космический с гордостью пойду.

Я в открытый космос выйду через 20 лет, Детский садик мой любимый, шлю тебе привет — Помашу рукой в скафандре, и в корабль скорей... Мой рисунок воспитатель отнесет в музей.

